
Всем привет! Сегодня  даю свой отзыв о курсе Василия Дерябина по теме продающих сайтов. 
Меня зовут Вячеслав и в конце декабря текущего года буду принимать поздравления со своим 70летием, что не мешает мне любопытствовать, влазить во всякие платные и бесплатные онлайн-курсы, в общем самообразовываться.
 С  Ютубом не заладилось,-одно время  делал видео для знакомого психолога –возникли проблемы с монетизацией. Стал искать варианты и наткнулся на бесплатный марафон по продающим сайтам за 5 дней. 
Пройдя его понял: «Дело интересное и стоящее!»,а новая профессия по жизни не помеха, я отважился нырнуть в «Гуру продающих сайтов»
Василий оказался классным  мотиватором и ,на мой взгляд,-большим  специалистом своего дела.Зацепил энтузиазмом, грамотной подачей материала ,вселил уверенность в то,что нам все по плечу  и что  дорогу ,в общем-то-осилит идущий. Приколола фишка с клятвой, к которой, чего греха таить, я пару раз обращался.
Подкупил подход к обучению.Структура обучающей программы основательно  продумана  Все ясно и понятно. Василий в своих уроках наставлял-:делай как я, повторяй за мной и будет тебе счастье.
 Не все получалось повторить, бывали  «затыки» и вот тут на помощь ,причем незамедлительную, приходили кураторы и не просто с советом, а порой детальным видео-разбором не понятной мне ситуации, за что низкий поклон Екатерине,Светлане, Олесе.
Большим подспорьем в освоении учебной программы оказался общий чат.в Телеграмме-на мой взгляд замечательная площадка по обмену опытом и нужной информацией. 
На первых порах, читая переписку не понимал о чем и на каком яэыке ребята разговаривают- какие-то зеро-блоки и гамбургеры,шапки и подвалы,а сейчас –через 4ре месяца в моем портфолио  Лендинг, многостраничник и интернет-магазин,правда пока учебные.Пресловутый перфекционизм мешает выйти на заказчика,но ,думаю по-ходу с этим справлюсь.
Ко всему прочему ,помимо основной программы предложены замечательные  бонусы — работа с фотошопом, оформление соцсетей, настройка рекламы! И доступ к урокам останется навсегда Это круто!
Огромное спасибо Василию и его команде за такой интересный и качественный курс!
А если кто-то изьявит  желание  научиться создавать сайты и ищет  качественное обучение, то смело прыгайте на борт.Удачи всем! И попутного ветра!
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